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ОТНОСНО: Строителен „Франкенщайн“ - Липсата на тротоари, висяща 
във въздуха спирка и отговорност за длъжностни лица, заради състоянието 
на ул. „Димитър Буйнозов“.

Уважаеми инж. д-р Панов,

В градския фолклор ул. „Димитър Буйнозов“ в кв. „Картала“, която е и 
основната му директна входно-изходна артерия, е известна като 
„Китайската стена“. Наричат я така, заради огромното си презастрояване и 
непрекъснатата редица бетонни блокове, които я опасват като стена от 
двете страни. Районът е истински строителен „Франкенщайн“, който 
създава изключително лош имидж на местните строителни процеси и 
същевременно е своеобразна тяхна емблема. Отсечката няма тротоари, 
сградите са издигнати на ръба на регулационните граници, с малки 
изключения, са без завършена вертикална планировка, видимо за всички 
жители и гости на града е , че не са спазени нормите за озеленяване, а тези 
за строителната плътност тук са, по скоро -  пожелателни. Въпреки тези 
пороци обаче, те са въведени в експлоатация и се обитават от хиляди хора.

Искам да подчертая, че съм наясно, че болшинството от блоковете 
тук, особено тези с плесенясалите фасади, не са правени във вашия 
мандат и в никакъв случай не искам да ви товаря с чужди вини. Вие и
Ние, като общински съвет обаче, имаме тежкото бреме да решим едни от 
най-трудните градоустроствени проблеми, които са концентрирани на тази 
улица. Именно тук сме свидетели на нелепия факт, че автобусна спирка 
може буквално да виси във въздуха, а за пешеходци изобщо не са 
предвидени решения, независимо, че тротоарът е един от основните 
елементи на всяка улица. Не на последно място -  в района няма нито един 
обществен паркинг и хиляди хора са лишени от възможността да паркират, 
а прибирането им в домовете се превръща в продължителни слаломи и в



търсене на съкровеното местенце за автомобила им, което отнема, 
понякога, часове и километри обиколки.

Във връзка с това искам да попитам:

1. Какви са вижданията ви за изграждането на тротоари, нормални 
автобусни спирки и възможности за паркиране и отдих на 
обитателите на западната част на кв. „Картала“ постфактум и по 
-специално , тези от ул. „Димитър Буйнозов“ и основните й 
пресечки?

2. Има ли наказани длъжностни лица за изграждането на блокове и 
сгради с бизнес предназначение, без регламентирания брой 
паркоместа, вертикални планировка и озеленяване?

3. Ако има- кои са и какви са наказанията, ако няма -  чия е 
отговорността и бихте ли назначил вътрешна проверка за 
изясняването й, резултатите, от които да съобщите пред нас?

С уважение:

Стилян НАЙДЕНОВ
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